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Уряд США оприлюднює інформацію щодо нового 

дизайну 100-доларової банкноти 
 

Звернення уряду США до користувачів американської валюти:   
“Дізнайтеся про елементи захисту банкноти, щоб перевірити її 

справжність” 
 
ВАШИНГТОН, ОКРУГ КОЛУМБІЯ (21 квітня 2010 року) – представники Державної 
скарбниці США, ради правління Федеральної резервної системи та Секретної служби США 
представили сьогодні 100-доларову банкноту нового зразка. Поряд із передовими 
технологіями, які захистять нову 100-доларову банкноту від підробок, збережено 
традиційний вигляд валюти США. 
 
«Так само як і в попередніх змінах дизайну валюти США, при виготовленні нової банкноти 
застосовано найкращі сучасні технології, які унеможливлять підробки», – зазначив Міністр 
фінансів США Тім Ґейтнер.  
 
«Після того як нову 100-доларову банкноту буде введено в обіг 10 лютого 2011 року, 
близько 6,5 мільярдів 100-доларових банкнот старого зразка, що досі перебувають в обігу, 
залишаться законним платіжним засобом, – заявив голова ради правління Федеральної 
резервної системи США Бен Бернанке. – Користувачі американської валюти повинні знати 
про те, що  після введення в обіг нових 100-доларових банкнот не буде потреби 
обмінювати банкноти старого зразка на нові». 
 
Оновлена 100-доларова банкнота, поруч із ефективними засобами захисту, 
використаними в старих купюрах, має два нові вдосконалені елементи захисту: 
тривимірну захисну стрічку та дзвоник у чорнильниці. Ці засоби захисту дозволять 
користувачам та комерсантам легко визначати справжність банкноти.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
Синя тривимірна захисна стрічка на лицьовій стороні 100-доларової банкноти містить 
зображення дзвоників та цифр 100, що рухаються, перетворюючись з одного на інше при 
нахилянні банкноти. Дзвоник у чорнильниці на лицьовій стороні банкноти – ще один 
новий елемент захисту. Якщо нахиляти банкноту, то дзвоник змінює колір із мідного на 
зелений, при цьому виникає ефект його появи та зникання на тлі чорнильниці мідного 
кольору. 
 
«Нові елементи захисту, про які повідомлено сьогодні, є результатом більш як десяти років 
досліджень та розробок, спрямованих на захист нашої валюти від фальшувань. Для того 
щоб забезпечити бездоганне впровадження 100-доларової банкноти нового зразка до 
фінансової системи, ми реалізуємо глобальну суспільну освітню програму для фінансових 
установ та галузевих організацій, спрямовану на ознайомлення користувачів валюти США 
з новими елементами захисту», – зазначила Державний Скарбник США Розі Ріос.  
 
«Упродовж 145 років працівники Секретної служби США докладали значних зусиль задля 
захисту валюти США від фальшивомонетників, – повідомив Голова Таємної служби США 
Марк Саліван. – Весь цей час наше агентство розвивалося, аби не відставати від 
передових методик, що застосовуються злочинцями, яких ми переслідуємо. Однак 
незмінним чинником у нашій боротьбі з підробками залишаються ефективні освітні 
ініціативи, які спонукають торговців та користувачів перевіряти елементи захисту на 
банкнотах». 
 
Незважаючи на те, що кількість фальшивих купюр становить менше 1/100 відсотка всього 
обсягу валюти США, яка перебуває в обігу, 100-доларова банкнота є найбільш поширеною 
і найчастіше підробляється поза межами США.  
 
«100-доларова банкнота є купюрою найвищої вартості, і вона широко використовується в 
світовому обігу, – пояснює Майкл Ламберт, заступник директора ради правління 
Федерального резерву США. –  Тому ми надали достатньо часу для розроблення 
вдосконалених елементів захисту, простих для визначення людьми в щоденних 
трансакціях, але складних для відтворення фальшивомонетниками». 
  
«Передові елементи захисту, застосовані в оновленій 100-доларовій банкноті, не дадуть 
фальшивомонетникам змоги створити високоякісні підробки та ввести в оману споживачів 
та продавців, – наголосив Ларі Фелікс, директор Бюро з випуску грошових знаків та 
цінних паперів. – Захистіть себе! Достатньо лише кількох секунд, щоб перевірити нову 
100-доларову банкноту та дізнатися, чи вона справжня». 
 
100-доларові банкноти нового зразка мають три ефективні елементи захисту, застосовані в 
купюрах старого зразка: водяний знак у вигляді портрета Бенджаміна Франкліна, захисну 
нитку та цифру 100, що змінює колір.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На новій 100-доларовій банкноті також зображено американські символи свободи, а саме: 
цитати з Декларації незалежності та перо, яким «Батьки-засновники» підписали цей 
історичний документ.  Обидва символи розміщено справа від портрета на лицьовій стороні 
банкноти.   
 
На звороті банкноти можна побачити віньєтку із зображенням радше задньої, аніж 
фронтальної частини будівлі Індепенденс-Холу. Віньєтку на звороті банкноти та портрет на 
її лицьовій стороні було збільшено, а овал, що раніше оточував обидва зображення – 
усунуто.  
 
Для отримання детальнішого опису 100-доларової банкноти нового зразка та 
елементів її захисту відвідайте www.newmoney.gov  звідки можна завантажити або 
замовити безплатні навчальні матеріали, перекладені на 25 мов. 
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